



学党史 悟思想 办实事 开新局

长江路街道召开党史学习教育动员部署会议

深化“三个认识”，做到“四个着眼”

□本报记者 丁霞
本报通讯员 陈宋萍

4月9日下午，长江路街道召开党史学习教育动员部署会议，传达关于中央和省、市、区委党史学习教育动员部署会议精神，对街道党史学习教育相关工作进行全面动员部署。街道各党政领导成员、各科室负责人、各社区书记、经合社党组织负责人等共90余人参加会议。

本次会议由街道党工委副书记逢琪海主持，会上，街道党工委委员孙丽宣读《长江路街道关于开展党史学习教育的实施方案》，街道党委书记韩延春作动员部署讲话。

**领会精神 落实要求
高位引领悟党史学习教育**

今年是中国共产党成立100周年，在全党开展党史学习教育，是党中央立足党的百年历史新起点、统筹“两个大局”、为动员全党全国满怀信心投身全面建设社会主义现代化国家而作出的重大决策，可谓正当其时，意义深远。要重点做到“三个深刻认识”，即要深刻认识到，开展党史学习教育是知史鉴今、观照未来的历史教育课；要深刻认识到，开展党史学习教育是坚守初心、强化旗帜意识的党性修养课；要深刻认识到，开展党史学习教育是启迪攻坚智慧、砥砺担当的精神必修课。

**聚焦重点 明确目标
高标准推进党史学习教育**

要聚焦学习重点，明确目标任务，组织引导辖区各级党组织和广大党员干部集中精力、真学实学、务求实效。重点做到“四个着眼”，即要着眼“学党史”，在学习党史中不断提高政治判断力；要着眼“悟思想”，在学习党史中全面加强理论武装；要着眼“办实事”，在学习党史中不断厚植为民情怀；要着眼“开新局”，在学习党史中提振担当作为精气神。

**加强领导 精心组织
高质量深化党史学习教育**

要加强组织领导，切实把党中央和省委、市委、工委区委的部署要求落到实处。要创新方式方法，坚持分类指导、分类施策，开展形式多样的实践活动，调动全街开展党史学习教育的热情与积极性。要做好结合文章，切实找准党史学习教育与本部门、本单位的工作结合点、着力点、突破点，推动党史学习教育与业务工作双促进、双丰收。

党史为镜，映照初心。长江路街道将以开展党史学习教育为抓手，以史明志、坚守初心，大力发扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛的精神，统筹推进疫情防控和稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作，以优异成绩迎接建党100周年。

长江路街道创新党史学习教育模式

“六学”让党史学习教育热起来

□本报记者 丁霞
本报通讯员 陈宋萍

为推进党史学习教育走深走实，长江路街道制定了党史学习教育专题学习班课程表，成立党史宣讲志愿服务队伍，组织丰富多彩的特色主题活动，提高党员参学热情，形成边学习边巩固的“六学”学习模式。

导学打基础

街道邀请市委党校教授深度讲解“中国共产党为什么能”，帮助党员搭建党史学习理论框架。订购《中国共产党简史》等重点必读书目800余册，设立“红色读书会”读书角，引导党员打牢理论基础。组织观看《开国大典》等影片，引导党员重温党的奋斗历程。开展“走访送学”“微信送学”活动，提高党史学习教育覆盖面。

讲学聚心神

街道、社区党组织书记带头学党史，以“书记讲党课”的形式，强化党史学习教育。发挥带头作用，挖掘辖区优秀老党员、致富带头人等成立党史宣讲志愿服务队伍。通过“基层宣讲”的形式，带头在文化广场、网格、楼栋、学校等宣讲党史故事，点燃党史学习教育热情。

研学增党性

组织街道理论中心组学习领会省、市、工委区委理论中心组学习班会议精神，开展专题研讨，深入交流个人学习心得及党史学习教育与分管领域实际融合方式等。依托街道



社区开展读书分享会，深化党史学习教育。

党史学习教育展览馆、24小时党史学习教育驿站、红色商圈等资源，与滨海学院等30余家单位开展联学，提升学习“趣味”。将党史学习教育与干部作风建设相结合，找差距不足、谈改进方向，让街居干部卸下思想包袱，保持纪律约束警醒。

比学掀热潮

开展党史学习教育互观互检活动，邀请工委区委党史学习教育第九巡回指导组现场指导，形成“横向对比”，提高党员干部党史学习教育重视程度。开展“党在我心中”主题征文大赛、“百人、百堂、百部”话百年风华”微党课大赛、“我和我的支部”微视频征集活动，形成“纵向对比”，在党员干部中营造比学赶超的学习氛围。

践学讲实干

街道扎实开展“我为群众办实事

事”活动，重点实施“十大民生行动”，计划年内新增就业8500人，扶持创业300人，新建居家养老服务驿站5家，完成3所幼儿园扩建，统筹推进15个老旧小区改造，组织开展百场社区文化活动等，集中精力为群众解决急难愁盼问题。“四新”经济发展、产业业态提升等有序推进，以党史学习教育助推经济高质量发展。

督学检成效

通过党史学习教育动员会、党员亮身份、心得交流等方式，督促党员学好、学实。通过“主题党日”“文明实践”“民生倾听”“共建联席”等方式，督促学习与实践扎实有效结合。

在此基础上，长江路街道将牢牢把握“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的总要求，活用“六学”模式，突出重点内容，紧密结合实际，高质量高标准开展好党史学习教育，推动党史学习教育走深走实。

长江路街道首个24小时党史学习教育驿站揭牌启用

驿站不打烊 随时学党史



24小时党史学习教育驿站启用。

□记者 丁霞 报道

本报讯 4月19日，长江路街道首个24小时开放的党史学习教育驿站揭牌启用。街道党工委委员牟晓勇、西海岸新区图书馆馆长李海燕参加揭牌仪式。揭牌仪式上，峨眉山路社区党委与西海岸图书馆党支部共同签订了共建协议书，品阅读之美，共建书香社区。当天，博物馆副馆长、党史办公室王占营老师为党员上了一堂生动的主题党课。

峨眉山路社区以图书室为载体，打造24小时党史学习教育驿站，不仅提供了丰富的党史学习教育资源，高品质的阅读空间也带来了良好的学习体验。读者可以在这里读原著、学原文、悟原理，不断深化理解、深化认识。

下一步，驿站将不断扩充党史学习教育书籍，经常性开展读书会、宣讲会、阅读分享会等丰富多彩的活动，推动党史学习教育常态化。同时通过党建联建、直播宣讲等方式，助推党史学习教育深入基层、深入人心。